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eSky Wallet: Τι είναι και ποια είναι τα πλεονεκτήματά
του;

Τι είναι το eSky Wallet?

Το eSky Wallet είναι ένα ψηφιακό πορτοφόλι, στο οποίο οι χρήστες της eSky μπορούν να

συλλέγουν χρήματα για τα ταξίδια τους. Μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε προκειμένου να

πληρώσετε για κρατήσεις πτήσεων καθώς και για κρατήσεις επιλεγμένων τόπων διαμονής (όσων

έχουν την επιλογή "πληρώστε τώρα" στην υπηρεσία μας) στον ιστότοπό μας, καθώς και για

πακέτα Πτήσεων+Ξενοδοχείων, συμπεριλαμβανομένων των προσφορών που διατίθενται στις

καρτέλες City Break και Διακοπές κατά τη διάρκεια μιας τηλεφωνικής κλήσης με τον σύμβουλό

μας.

Πώς μπορώ να δημιουργήσω το eSky Wallet;

Υπάρχουν δύο τρόποι για να αποκτήσετε πρόσβαση στο eSky Wallet.

Ο πρώτος είναι η συμμετοχή στις διαφημιστικές εκστρατείες μας. Ως ανταμοιβή ή

επιβράβευση, θα λάβετε μια ανανέωση του πορτοφολιού σας (eSky Wallet). Εάν έχετε

ήδη τον Λογαριασμό σας, το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να επιβεβαιώσετε την

ανανέωση στο ηλεκτρονικό μήνυμα που σας στείλαμε. Μπορείτε να ελέγξετε το

υπόλοιπο των χρημάτων στο πορτοφόλι σας συνδεόμενοι στο λογαριασμό σας. Εάν δεν

έχετε ακόμη λογαριασμό, αρκεί να επιβεβαιώσετε την παραλαβή της ανανέωσης και να

δημιουργήσετε το Λογαριασμό σας σε λίγα λεπτά. Θα βρείτε όλες τις οδηγίες στο μήνυμα

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Ο δεύτερος τρόπος είναι η επιστροφή χρημάτων για ένα αχρησιμοποίητο

αεροπορικό εισιτήριο, π.χ. σε περίπτωση ακύρωσης από την αεροπορική εταιρεία. Σε

μια τέτοια περίπτωση, ενδέχεται να λάβετε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από

εμάς με τη δυνατότητα επιλογής του είδους της επιστροφής χρημάτων, η οποία θα

περιλαμβάνει την ανανέωση του eSky Wallet. Αφού επιβεβαιώσετε την επιλογή του

ψηφιακού πορτοφολιού, θα αποκτήσετε πρόσβαση στα χρήματα μέσω του

Λογαριασμού σας (αν δεν έχετε ακόμα λογαριασμό, θα σας στείλουμε ένα μήνυμα

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με τη δυνατότητα να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό

γρήγορα και εύκολα).

eSky Wallet – πλεονεκτήματα

Χάρη στο eSky Wallet μπορείτε να οργανώσετε τα ταξίδια σας φθηνότερα ή ακόμα και

δωρεάν. Χάρη σε αυτό, ο προγραμματισμός των ταξιδιών γίνεται ακόμα πιο ευέλικτος, ασφαλής

και σας δίνει περισσότερες ευκαιρίες να επιλέξετε την πιο βολική επιλογή. Εάν επιλέξετε το eSky

Wallet ως μέθοδο επιστροφής χρημάτων για μια ακυρωμένη πτήση, μπορείτε να λάβετε τα

χρήματά σας πολύ πιο γρήγορα από ό,τι στην περίπτωση επιστροφής σε μετρητά στον

λογαριασμό ή την κάρτα σας.

Κάθε ανανέωση έχει συγκεκριμένη ημερομηνία λήξης, π.χ. 3 μήνες από την ημερομηνία της

απόδειξης παραλαβής στην περίπτωση προωθητικών εκστρατειών ή 12 μήνες στην περίπτωση

επιστροφής χρημάτων για ακυρωμένη πτήση. Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την

ημερομηνία λήξης κάθε ανανέωσης μπορείτε να βρείτε στην καρτέλα “Ο Λογαριασμός σας”.

Πώς μπορώ να χρησιμοποιήσω το eSky Wallet;

Αν θέλετε να αγοράσετε ένα αεροπορικό εισιτήριο ή να κάνετε κράτηση διαμονής, το μόνο που

έχετε να κάνετε είναι να συνδεθείτε στο Λογαριασμό σας. Στη φόρμα κράτησης, θα εμφανιστεί

η επιλογή πληρωμής με χρήματα που έχουν συγκεντρωθεί στο eSky Wallet. Σε περίπτωση
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που η τιμή είναι χαμηλότερη από το ποσό των κεφαλαίων σας, τα υπόλοιπα κεφάλαια

παραμένουν στο πορτοφόλι σας και μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε για την οργάνωση

επόμενων ταξιδιών. Εάν η τιμή είναι υψηλότερη από το ποσό των συσσωρευμένων κεφαλαίων,

επιλέξτε μια πρόσθετη μέθοδο πληρωμής.

Θυμηθείτε ότι η κράτηση διαμονής με τη χρήση του eSky Wallet είναι διαθέσιμη για επιλεγμένες

εγκαταστάσεις. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πορτοφόλι αν μπορείτε να πληρώσετε για τη

διαμονή σας απευθείας στον ιστότοπό μας.

Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε το eSky Wallet για να πληρώσετε για ένα επιλεγμένο πακέτο

Πτήση+Ξενοδοχείο, συμπεριλαμβανομένων των προσφορών City Break ή Διακοπές,

παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας τηλεφωνικά. Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, ο

σύμβουλος θα ζητήσει λεπτομέρειες σχετικά με την επιλεγμένη προσφορά και τη διεύθυνση

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχει οριστεί στο Λογαριασμό σας. Στη συνέχεια θα σας

βοηθήσει να αγοράσετε το επιλεγμένο πακέτο. Για λόγους ασφαλείας, ο σύμβουλος μπορεί

επίσης να ζητήσει πρόσθετα στοιχεία που θα βοηθήσουν στην εξακρίβωση του πορτοφολιού

σας. Τον αριθμό τηλεφώνου μπορείτε να τον βρείτε στην καρτέλα eSky Wallet στον Λογαριασμό

σας.

Έχει αυτό το άρθρο τις πληροφορίες που ψάχνατε; Ναι | Όχι


